

七旬退休医生为居民义诊15年

他的手机号,居民一口能报出来

星报讯(张钰 韦军 许建军 记者 马冰璐) 15年来,家住合肥市井岗镇宁溪家园的王卫东已成为辖区居民的“私人医生”,无论刮风下雨,他都坚持为大家义诊,他的手机号,不少居民一口就能报出来,为了不耽误给大家看病,他的手机常年24小时开机。

74岁的王大爷原是一家卫生院的医生,退休后开始为居民们义诊。用他自己的

话说就是“发挥余热”。有着40多年从医经历的他在辖区居民中很“吃香”,谁家有个头疼脑热的,都会第一时间找他。

家人笑称,他退休后比退休前还忙,但他却忙得不亦乐乎。“有时候一天有五六个居民找我看病。”他说,能用医术让病人恢复健康,自己格外高兴。经常有居民看病后要给钱,但他从来不收,“帮街坊邻里看病是我的分内事。”

为了不耽误居民们看病,王大爷的手机常年24小时开机,而他的手机号,不少居民一口就能报出来。每天早上醒来,他都习惯性地拿起手机看一看,生怕有人给他打电话,他没听见。一到刮风下雨的天气,他就格外“关注”手机,“这种天气容易出问题,特别是老人。”一接到电话,他便第一时间带着药箱出门。“他毕竟年纪大了,有时候出门,我们也不放心,但他很倔。”家

人说道。

辖区居民张师傅患病多年,老伴也有病,家里十分困难,多年来,王大爷一直坚持上门为他们治疗,“王老人很好,要不是他,我和老伴可怎么办。”对于王大爷的关心,张师傅非常感激。虽然已经74岁了,但王大爷也喜欢上网,“活到老,学到老,网上资料丰富,我可以不断充实自己。”他说,自己不断进步,才能更好地服务居民。

嫌修路要绕道出行 醉酒男毁护栏被行拘



带人回家被要求登记 业主不高兴了

星报讯(张秀 张欣 记者 王伟伟) 嫌修路不方便自己出行,男子朱某借着酒胆,来到施工路段破坏工地安全护栏。8月13日,记者从肥西警方获悉,朱某因涉嫌故意损毁财物被行政拘留五日。

为改善肥西上派老城区主干道巢湖路的通行条件,自7月底,巢湖路实行全面封闭拓宽改造。8月10日17时许,肥西城关派出所接到警情,得知巢湖路某超市附近,有人正在破坏工地围板。民警赶到现场,将正在破坏工地隔离围板的嫌疑人控制住。

据违法嫌疑人朱某交代,其居住在超市后面的平房,因巢湖路封闭改造安装围板,导致车辆无法出入,自己步行出门也要绕道,遂心生不满。案发当晚,朱某酒后回家途经施工工地,为发泄心中不满情绪,遂用脚将隔离的3块围板踢坏。

目前,违法行为人朱某因故意损毁财物被肥西警方依法行政拘留五日。

星报讯(汪润 记者 祁琳) 十几个人前往朋友孙先生家吃饭,保安负责要求大家都登记,孙先生觉得特别没有面子,便跟保安吵起来了,亲朋好友一起上,这一幕发生在合肥潜山北路附近一小区门口。

8月12日中午,孙先生邀请了十几位亲朋好友到家里做客,这不,十几个人浩浩荡荡进入小区,阵势不小,保安看见了,考虑到小区业主安全,问清来意后,便要求十几人进行登记,孙先生觉得,自己带亲朋好友回家,还要登记,失了面子,便与保安发生争吵,双方互不相让。

辖区派出所民警到了现场后,了解了情况,通过调取监控知道了事情经过,对双方进行了批评教育,最后,孙先生和保安都认识到错误,握手言和。



合肥长江东大街和土山路交口东南角,一台变压器上爬满了丝瓜藤,翠绿的丝瓜藤已把变压器盖上大半,并沿着电线一直爬到高压线上。此处是进出合钢耐火生活区的交通要道,车辆和行人川流不息,十分危险,特别是近日阴雨绵绵极易发生触电事故。

记者 王恒文/图

瑶海万达广场品牌馆盛大公开

引领“向东看” 再造新中心

东城崛起,万达见证。8月12日,合肥瑶海万达广场品牌馆盛大公开。2013年纳税3.7亿,万达写字楼合肥“最值钱”;7.53亿落户瑶海,引品牌房企竞相“向东看”——万达以毋庸置疑的品牌号召力和强大的“造心”能力,向合肥人民呈现万达再造瑶海新中心的美好未来。

刘海泉



机遇迸发出动力。

万达写字楼合肥“最值钱”

8月2日,合肥正式取消执行3年多的限购政策,作为合肥四大老城区之一,瑶海不再限购,政策落地,楼市应声而动,很多楼盘出现客户回头潮。

瑶海的方向没有错,万达用璀璨的事实证明,彼此的牵手,前景将无限美好。

公开资料现实,包河区去年人均GDP超过11000美元,城镇居民人均可支配收入28890元,位居合肥市第一,相当于中等发达国家水平,成为合肥的“富裕区”。

富裕区中哪里最有钱?

据统计,目前包河区拥有5000平方米以上各类商务(商业)楼宇239栋,总建筑面积达506万平方米,引进了总部型企业45家,其中500强企业区域总部20多家,税收贡献率达到了每年每平方米710元。这其中就包括走进包河万达双塔写字楼。

截至去年底,万达写字楼共入驻企业192家。2013年万达写字楼纳税3.7亿元,税收贡献率达到了每平方米3700元,高居该区楼宇贡献率榜首位置,被称为站着的“开发区”。

落户瑶海拉动“向东看”

7月3日,大连万达商业地产股份有限公司以7.53亿元总价摘得瑶海E1403地块。继包河万达广场、天鹅湖万达广场、合肥万达文化旅游城之后,万达集团成功在合肥落下“第四子”,这也是落户合肥的第三座万达广场。

一时间,万达的名字出现在省城各大媒体的头条,“瑶海万达”一时成当日最火的网络词汇。而随着万达入驻瑶海,各大品牌开发商

开始了“向东看”的战略部署,信地、保利等大型房企竞相进驻。业内人士称万达广场进驻瑶海,这一强大配套将迅速升级整个城东区域的商业氛围。

瑶海区政府官网对万达落户瑶海直言“万达将为东城商业环境带来质的提升,极大改善东城商业配套和城市面貌”。

人流如织,繁华所向,万达落子与取消限购,如同两股激流,就这样不经意间在瑶海汇集,不久的将来,万达一定会继续兑现“万达每一步,繁华每一处”的承诺!

推进城市革新创造巅峰

据悉,瑶海万达广场项目位于瑶海区临泉东路与和县路交口,是“大合肥”东拓的咽喉要地。规划用地面积约225亩,总建筑面积为71.9万㎡,将融集大型国际商业中心、城市步行街、写字楼、SOHO创意空间、高档住宅等主流业态,其中,商业中心内含万达百货、大玩家娱乐城、万达影城、大型超市等主力店,一应俱全的城市综合体,满足一站式的商务、休闲、生活所需。

作为合肥市政府倾力打造瑶海区未来文化和商业为中心的标志性项目,瑶海万达广场肩负完善区域配套,提升商务水平,推进城市革新的使命。

万达是全国商业地产的第一品牌,在商业综合体的招商、运营和管理上有着独特的巨大优势,伴随着瑶海“三园两区一走廊”的宏大产业布局,瑶海万达广场必将延续包河万达广场、天鹅湖万达广场的辉煌,在业态规划、商业布局、商铺产品类型、建造品质等方面进一步升级,形成合肥又一新中心,创造万达在合肥的又一个巅峰。

瑶海万达广场品牌馆地址:包河万达广场内街

东城呼唤万达期待繁华

瑶海区是省城合肥最早的工业基地,上世纪七八十年代起,众多工厂聚集在这里。合钢、化工厂、轮胎厂、纺织厂等当时叱咤风云的企业都在这片土地上沸腾,由于工厂众多,大批的员工生活住宅区建成,瑶海区的格局也从此奠定基础。

时间流逝,随着城市化推进,经济的发展,人们对于商业的要求也越来越高,东城常驻人口近70多万人,却没有一个像样的大型

商业中心,商业配套匮乏局面亟需改变。

在2012年合肥市政府一次新闻发布会上,该市国土局负责人表示当时合肥出台的“三个意见”,并非鼓励自发无序地搞小卖部、土菜馆之类的小商业,而是引导利用自有存量土地自行改造升级为大商业,比如包河区“万达广场”相类似的大型城市综合体。

这一切,为瑶海未来的蝶变指明了方向。是历史,更是现实的抉择,万达东进成为必然。

历史的车轮滚滚向前,踏准节奏,总是有